
JAK NA DIGI 
VE VÝCHOVĚ KE ZDRAVÍ

  Poskytuji bezpečný prostor pro ote-
vřenou diskuzi nad přínosy i  riziky 
užívání digitálních technologií a dá-
vám oporu pro upevňování přínosů. 

  Vedu žáky k odpovědnému využívání 
digitálních technologií při komunikaci 
se složkami integrovaného záchran-
ného systému a linkami bezpečí. 

   Vytvářím příležitosti pro tvůrčí vyu-
žívání digitálních technologií k učení 
a  osobnostnímu a  sociálnímu roz-
voji. Vedu žáky k cílenému získávání 
a samostatné interpretaci dat a kri-
tickému hodnocení informací z  ob-
lasti zdraví a bezpečí. 

     Učím žáky uplatňovat v  online pro-
středí pravidla ohleduplného chová-
ní a etického jednání (netiketa), která 
jsou založena na respektu a  odmí-
tání projevů jakéhokoliv ubližování, 
násilí nebo agrese. Vedu žáky k bez-
pečné komunikaci v digitálním pro-
středí, k ochraně soukromí vlastního 
i ostatních. 

UČITEL

  Jsem žákům průvodcem při reflexi 
a  vyhodnocování jejich zkušeností 
s  digitálním prostředím, a  na zákla-
dě toho dávám podporu pro cílené 
usměrňování jejich zdravého a regulo-
vaného užívání digitálních technologií.

Pomáhám žákům orientovat se v digitálním prostředí a vedu je k bezpečnému, 
sebejistému, kritickému a tvořivému využívání technologií při práci, učení, ve 
volném čase i při zapojování do společnosti a občanského života. 



JAK NA DIGI 
VE VÝCHOVĚ KE ZDRAVÍ

Orientuji se v digitálním prostředí a digitální technologie využívám bezpečně, 
sebejistě, kriticky a tvořivě při práci, učení, ve volném čase i při zapojování do 
společnosti a občanského života.

ŽÁK

  Rozumím, jaké důsledky může mít mé 
chování v online prostředí na bezpečí 
a zdraví druhých lidí. Nepodílím se na 
šíření toxického (ubližujícího) nebo 
zdraví ohrožujícího jednání.  

  Dovedu vyhledat, ověřit a pro svůj ži-
vot zhodnotit informace na internetu 
k  tématu zdraví a bezpečnosti. Pře-
jímám odpovědnost za své jednání 
v  online prostředí a  rozumím tomu, 
co je nebezpečné. Dovedu užívat di-
gitální technologie v situaci ohrožení. 

  Rozumím tomu, jak digitální tech-
nologie mohou ovlivňovat celkovou 
pohodu, zdraví a  bezpečí. Uvědo-
muji si rizika a přínosy, jaká s sebou 
může jejich užívání přinášet.

  Rozpoznávám své pocity a  fyzické 
stavy spojené s užíváním digitálních 
technologií. Na základě toho reguluji 
kdy, proč a  jak digitální technologie 
využívám. 


